

平成 30 年 6 月 1 日
安全課

労働災害発生状況の訂正について

平成 30 年 5 月 30 日に公表した、平成 29 年における労働災害発生状況の概要の一部に誤りがあったため、以下の通り訂正の上、平成 30 年 6 月 1 日に再度公表しました。

誤	正
2 死傷災害の発生状況 (2) 事故の型別発生状況 (略) 墜落・転落 20,374 人 (同 +20,094 人、1.4%増加) (略)	2 死傷災害の発生状況 (2) 事故の型別発生状況 (略) 墜落・転落 20,374 人 (同 +280 人、1.4%増加) (略)
3 死亡災害の発生状況 (1) 業種別発生状況 (略) 陸上貨物運送事業 137 人 (同 +38 人、38.4%減少)	3 死亡災害の発生状況 (1) 業種別発生状況 (略) 陸上貨物運送事業 137 人 (同 +38 人、38.4%増加)